KoHcneKT HenocpeactBeHHOM o6pa3oBaTe/IbHOM AeATe/IbHOCTU Mo
MaTtemMaTMke paa obydaowmxca 10 Knacca TeMe  «Bblumcnenue
NPOM3BOAHbIX>

ABTOp : [leHncosa CeeTtnaHa MBaHoBHa yuntenb matematmkn MAQOY «COLU Ne 6» ropoaa CeBepoaBuHcka
OnuncaHue matepuana: npegnarat BaleMy BHUMaHUIO KOHCNEKT HEMOCPeACTBEHHO-06pa3oBaTENbHOM
aesatenbHocTn ons obyyatowmxca 10 knacca. [JaHHbIi maTtepyan ByaeT noneseH Ansg yuymtenen MmateMaTukm
Ha ypoke KOMOMHMPOBAHHOIO TMNa No Teme «BbluncneHne Npon3BOAHbLIXY.

Llenb ypoka: co3gaTtb yCrnoBus ANns 3akpensieHnsa YyCBOEHUS MOHATUS «Npou3BogHas», opMyn 1 npasun
andepeHunpoBaHus.

3apaum ypoka:

ObpasoesameribHasi: 3aKpenneHne NOHATUA «NPomn3BoAHaA», hopmyn u npasun amddepeHunpoBaHns
pasnnyHbIX QPYHKLUUNA.

Paseusarowas: pa3sButne ymeHne nepexoga ot 4acTHOro K obLiemy n HaobopoT, pasBuTne CNOCOBHOCTYU K
pednekcMm KoppeKLMOHHO-KOHTPOSBHOMo TUna.

BocnumamernbHasi: BOCNUTaHWe UHTepeca K npeameTy, CaMOCTOATENBHOCTM U CAMOOLIEHKM.

Tun ypoka: KOMOMHUPOBAHHbIN YPOK

PopmMbl paboTbl: ppoHTanbHas, rpynnoeas, MHAnBMAyanbHas

Xoa ypoka

|. AKTyanusaums 3HaHUN

[MosTOpeHne dopmyn 1 Npasun gudpdepeHLMpoBaHUS.

1) 3anncaTb popmynbl 1 Npasuna gudpgepeHLMpoBaHns

2) YcTHOoe 3agaHue: BbluncnnTb npoussogHble (Mpunoxexve 1)

Il. 3akpenneHue n cucremaTnsauusa 3HaHMU

1) lposepka rnpakmuyecKux HaBblIKo8 Hax0X0eHUSs rPouU3800HbIX

a) 3agaHue: BepHO - HeBepHoO. [locne BbINOMHEHMS 3agaHns NpoBoANTCA caMmonpoBepka. Makcnumym 3a
3agaHue MoxHo nonyuntb 10 6annos (MpunoxeHue 2)

2) Mo sapuaHmam 8binonHUMb criedyrowee 3adaHue: B kneTkax Tabnuubl B 6ecnopsigke 3anncaHbl yHKUMK 1
nXx npomussogHble. [Ansa Kaxaon yHKUMM HangmMTe Npon3BOLHY U 3anULnTe COOTBETCTBME HOMEPOB KIETOK.
(MpunoxeHue 3)

Mocne BbINONHEHUS 3afaHus BbINOSTHAETCS B3aumMmonposepka. MakcMmyMm 3a 3agaHue MOXHO nonyyntb 10
6annos

1 eapuaHm

Kmoy: 1-9; 2-4; 3-5; 6-10; 7-18; 8-17; 11-14; 12-19; 13-20; 15-16.

2 sapuaHm

Kmou: 1-2; 3-6; 4-17; 5-16; 7-10; 8-20; 9-19; 11-14; 12-13; 16-18.

HononHuteneHble 3agaHus (MpunoxexHne 4) MakcMmyM 3a 3agaHue MOXHO NosyynTb 2 6anna

3. Ompabomka npasun dughghepeHyuposaHusi

A) NHCTpyKUMSA NO BbIMNOMHEHWIO 3afaHuS:

1) PaccmoTtpute hopmyny, 3agatoLlyro yHKLNIO, U onpeaennte CTPYKTYpY ee NpaBon YacTu.

2) HangnTte nponsBOAHYIO KaXKAOM U3 COCTaBMSIOLLNX €€ CTPYKTYPHbIX YacTemn.

3) B 3aBMCMMOCTM OT CTPYKTYpbl NpaBoKr YacTn popmMynbl (CymmMma, Npou3BeAeHE UM YacTHOE) NPUMEHUTe
N3BECTHOE NPaBWO0 HaXOXAEHNS NPON3BOAHOMN.

4) 3anuwuTe OTBET.

B) o6pasey pelwweHus yuntens (MpunoxeHne 5)

B) 3apgaHue: HanTu nponssogHyto dyHKunu(MpunoxeHue 6):

[Mocne BbINONHEHWS 3aaHUsA NpoBoaUTCA camornpoBepka. Makcnumym 3a 3agaHme MOXHO nonyynts 10 6annos
Kniou: 1-a, 2-8, 3-6, 4-1, 5-B, 6-B, 7-a, 8-6, 9- B, 10-6.

M) 3agaHue: HanTn NpousBoaHy pyHkummu (MpunoxeHue 7):

[Nocne BbINONHEHWS 3agaHUsA B3auMonposepka. Makcumym 3a 3agaHue MOXHO nonyynts 2 6anna

4. UHOusudyansbHasi paboma (lpunoxeHue 8)

[Mocne BbINONHEHWS 3a4aHUSA NPOBOAUTCA camonpoBepka. Makcumym 3a 3agaHme MOXHO nonyynte 3 6annos
Knou:

BapuaHnTt 11-1; 2-2; 3-3.

BapwuaHT 2 1-3; 2-4; 3-1.



5 Pedonekcusn

lModeedeHue umoeos:

1. [locTMrnn nn NOCTaBIEHHOWN LeNnNn Ha ypoke?
2. Yto TpyaHoro 6bino Ha ypoke?

3. UT0 noHpaBunocb?

OueHka

«5» - 35-37 bannos

«4» - 30-34 6anna

«3» - 25-29 6annos

«2» - MeHblUe 25 6annos

6. lomawHee 3agaHune: cCocTaBnTb B Nto6oi hopme TECT MO BbIYMCIEHNIO MPON3BOAHbIX C KIHOYOM OTBETOB.



MpunoxeHna 1-8 K ypoky

MpunoxkeHue 1

1
x>; x3 x?%1,3; ﬁ;1;2x3;35in x;4x5;7\/§;3x‘3;%;512;x7;—4x‘2;2cosx.
X X
MpunoxxeHue 2

a) 3a0aHue: BepHO 0603HaYaeTCcA 3HAKOM «”», HEBEPHO - 3HAaKOM «—»

1.3x—-2)'=3
2.(4-6x)' =4
3.(1-7x) =7
4.(3x%)' = 6x
5@ .
X 2x*
6.(6x* —5)" = 6x
, 1
7.(2v/x) -
8.(1-9x%)’ = —18x
9.(3x* —=3)' = 6x

10.(4x*) = 4x°
Knlloq:/\_/\/\__/\/\/\_
MpunoxkeHue 3

Hanpumep: 1-9.

BAPUAHT 1

X° X 2X 1 2
1 2 3 4

X3 Ix sin x 5x* -3x4
6 7 8 9

1

x* -3 2x7 -% ax
11 12 13 X 14

A L 0 10x ©

COS X - X

16 17 2Jx g 19

Hanpumep: 1-2.
BAPUAHT 2



x’ 7x® -3 Jx -4

1 2 3 4 5
0 2sin X X -3x 2C0SX

6 7 8 9 10

5 4 1

- 2X 10x -— -COSX

11 12 13 X 14 15

20x°® 1 sinx 3 1
16 2Vx 17 18 19 20

MpunoxkeHue 4
dyHKuma 3agaHa dopmynoit f(x)=3x3-4x%-x.
1. Pewwntb ypasHeHune f (x) =0;

2. Pewntb HepaBeHcTBo f (x)>O0.

MpunoxxkeHue 5

3agaHue. Halioume npou3800HyO hyHKYUU
y= 3x° + 4cosx

BapuaHT 06bACHeHMA peleHnn:

1.MpaBas 4yactb Gopmynbl, 3a4atoLLen PyHKUMIO, NpeacTaBaseT cobomn cymmy AByX GYHKUNNA:
y=Y,+V, (y,=3%> n y,=4cosx.)

2.MpowussoaHas nepeoit GyHKUMM umeeT Bug, §," = 3- (x°)' y," =3-5x*=15x4,
a BTopoi y,' = - 4sinx

3.MpuMeHAs NpPaBMAO HAXOMKAEHWA MNPOM3BOAHOM CYMMbl, HAXOAUMM MPOM3BOAHYIO
3a4aHHOM GYHKLMM KaK CyMMY HaWAeHHbIX NPOM3BOAHbIX: y'=y, ' +vy, '

y'= 15x*- 4sinx

4. NpounssoaHas 3agaHHON GYHKUMKM nmeeT Bug, y'=(3x> + 4cosx)' = 15x* - 4sinx

MpunoxkeHue 6
3afaHne: HaluTU NPOU3BOAHYIO GYHKUUMK V'

1. y=2x* + 2cosx



a) 8x3 -2sinx;
2. y=x3 - 3sinx
a) x? - 3cosx;
3. y=x° - cOSX.
a) 5x* -sinx;

4. y=x’ — 5sinx

a) x® - 5cosx

5. y=2x3 + 3cosX.

a) 6x? -3sinx;

6. y=x° - 2cosx.

a) x> -2sinx;

7. y=2x2 +sinx
a) 4x +cosx;

8. y=x2- 3cosx.
a) 2x -3sinx;

9. y=x°—3sinx

a) x* - 3cosx

10. y=x° - 3cosx.

a) 6x° -3sinx;
6) 6x° +3sinx
B) x° -3sinx;

r) x’/7 +3sinx;

MpunoxxeHue 7

6) 2x3 -2sinx;

6) x*/4 + 3cosx;

6) 5x* +sinx;

6) x8/8+ 5cosx;

6) 6x% +3sinx;

6) x’/7 +2sinx;

6) 4x - cosx;

6) 2 x+3sinx;

6) x®/6+ 3cosx;

B) 2x3/5-2sinx;

B) 3x% -3cosX;

B) x* +sinx;

B) 7x®+5cosx;

B) 2x2-3sinx;

B) 6x° +2sinX;

B) 2X + COSX;

B) X - 3sinx;

B) 5x*- 3cosX;

r) 8x3 +2sinx.

r) 3x% +3cosx.

r) x8/6 -sinx

r) 7x® -5cosx.

r) x*/2 +3sinx.

r) 6x° -2sinx

r) 2x3/3 — cosx

r) x3/3 +3sinx

r) 5x* + 3cosx.



BapuaHm 1.

A)Pewmute ypasHeHue f (x)=f'(x), ecau

f(x)=x2+1.

OTBer: 1.

B)Onpeaenunte, Npu Kakmux 3HaYeHUAX
X BbInosHAeTcA HepaseHcTBO q'(x)>f
'(x), ecnm q(x) =-x* +4x, a f(x)= x+6.

OTBeT: x (- ;1,5)

MpunoxkeHue 8

BapuaHm 2.

A) Pewwute ypaBHeHue f (x)=f'(x), ecam
f(x)=x2.

OtBet:0;2

B) OnpeaenuTe, Npn Kaknx 3HaYeHUAX
X BbIMO/IHAETCA HepaBeHCTBO
q'(x)<f'(x), ecan qg(x) =5x+3, a f(x)=x*
7X.

OTBeT: x e (6;+x)

3apaHune

OTBeT

BapuaHt 1

BapuaHT 2

1. f(x)=(3+4x)(4x-3)

Hangure f'(-1)

1. f(x)=(2-5x)(5x+2)

Hanaute f'(-1)

-32 32 50 -50

2. f(x)=5x3-8x>

Hangute f'(-1)

2. f(x)=9x°-6x°

Hangute f'(-1)

80 -80 108 | -108

=4—3x
X

3. g(x)

Hanaute g'(-1)

2—-5x
3. g(x)=

Hangute g'(-1)




